

Romania
Judetul Bihor
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI TINCA

PROCES – VERBAL

Încheiat azi 07.01.2021 la sediul Consiliului Local al comunei Tinca, cu ocazia ședinței extraordinare a acesteia sedinta , convocata prin dispozitia primarului la ora 12.00.

D-ul ing Coste Teodor primarul comunei Tinca salutând prezența, deschide ședința extraordinară a Consiliului Local al comunei Tinca și arată că aceasta a fost convocată în conformitate cu prevederile OUG nr 57/2019 privind Codul administrativ la cererea primarului prin Dispoziția primarului nr. 1/2021. Convocarea s-a făcut în termenul prevăzut de lege în scris pe bază de invitație cu ordinea de zi anuntata potrivit legi . Explica în cuvântul sau ca aceasta sedinta a fost convocata si in contextul starii de alerta pe teritoriul Romaniei ,respectiv faptul ca si de aceasta data sedinta autoritatii locale trebuie sa se tina respectandu-se si normele legale universal valabile de prevenire si combatere a pandemiei COVID – 19 (distantarea fizica , evitarea contactului direct intre persoane,purtarea mastii etc....) .Pentru acest motiv arata ca proiectele de hotarare si alte materiale inscrise pe ordinea de zi au fost comunicate consilierilor locali potrivit Regulamentului de organizare si functionare a Consiliului Local ,modificat prin mijloace electronice (e-mail) ,iar consilierilor care nu aceste mijloace de comunicare ,documentele au fost transmise in format letric.Sedinta se va desfasura folosindu-se si mijloace audio – video .Pentru asigurarea prezentei si exercitarea votului o parte dintre consilierii locali uzeaza aplicatia de pe telefonul mobil –WhatsApp sau Zoom ,mai putin consilierii locali care nu si -au asigurat acest mijloc de comunicare .Acestia din urma participa fizic si sunt prezenti la sediul Consiliului Local la desfasurarea sedintei ,alaturi de presedintele de sedinta ,primar ,secretar si functionarul care va intocmi procesul – verbal.

D-ul jurist Iova Lazar, secretarul general al comunei Tinca face prezența și arată că din totalul de 15 consilieri locali sunt prezenți 15 consilieri.

În continuare d-ul ing Madear Moisa Tudorel presedintele de sedinta prezintă documentația și proiectul de hotărâre privind aprobarea ordinii de zi . După prezentarea acestora se solicită de către președintele de ședință înscrieri la discuții, luări de cuvânt, observații și propuneri pe marginea acestora.

Neținând observații și mențiuni pe marginea materialului prezentat si a proiectului de hotărâri acesta se supune la vot și cu 15 voturi “pentru” , se aprobă, adoptându-se astfel **Hotărârea nr. 1/2021**, hotărâre ce face parte integrantă din prezentul proces-verbal

În continuare d-ul ing Coste Teodor primarul comunei Tinca prezintă împreună cu d-na ec.Ciotea Adriana sef serviciu , documentația și proiectul de hotărâre privind acoperirea definitivă a deficitului secțiunii de dezvoltare pe anul 2020 din excedentul bugetului local al comunei Tinca din anii precedenți . După prezentarea acestora inclusiv a referatului de aprobare a primarului,a raportului de specialitate din cadrul aparatului de specialitate al primarului si al raportului consultativ al comisiei de specialitate din cadrul consiliului local se solicită de către presedintele de sedinta înscrieri la luări de cuvânt, observații și propuneri pe marginea proiectului de hotarare.

Nefiind observații și mențiuni pe marginea materialului prezentat si a proiectului de hotărâri acesta se supune la vot și cu 15 voturi "pentru"(14 +1 d-na Parv Gheorghina voteaza si foloseste aplicatia whatsapp) , se aprobă, adoptându-se astfel **Hotărârea nr. 2/2021**, hotărâre ce face parte integrantă din prezentul proces-verbal.

În continuare d-ul ing Coste Teodor primarul comunei Tinca prezintă împreună cu d-na ec.Ciotea Adriana sef serviciu , documentația și proiectul de hotărâre privind acoperirea temporara a golurilor de casa a secțiunii de functionare pe anul 2021 din excedentul bugetului anilor precedenți . După prezentarea acestora inclusiv a referatului de aprobare a primarului,a raportului de specialitate din cadrul aparatului de specialitate al primarului si al raportului consultativ al comisiei de specialitate din cadrul consiliului local se solicită de către presedintele de sedinta înscrieri la luări de cuvânt, observații și propuneri pe marginea proiectului de hotarare.

Nefiind observații și mențiuni pe marginea materialului prezentat si a proiectului de hotărâri acesta se supune la vot și cu 15 voturi "pentru"(14 +1 d-na Parv Gheorghina voteaza si foloseste aplicatia whatsapp) , se aprobă, adoptându-se astfel **Hotărârea nr. 3/2021**, hotărâre ce face parte integrantă din prezentul proces-verbal.

În continuare d-ul ing Coste Teodor primarul comunei Tinca prezintă împreună cu d-na ec.Ciotea Adriana sef serviciu , documentația și proiectul de hotărâre privind însusirea contractului de sponsorizare nr 13167/30,12,2020 acceptarea sponsorizarii si cuprinderea in buget a sumei de 50.000 lei cu titlu de sponsorizare. După prezentarea acestora inclusiv a referatului de aprobare a primarului,a raportului de specialitate din cadrul aparatului de specialitate al primarului si al raportului consultativ al comisiei de specialitate din cadrul consiliului local se solicită de către presedintele de sedinta înscrieri la luări de cuvânt, observații și propuneri pe marginea proiectului de hotarare.

Nefiind observații și mențiuni pe marginea materialului prezentat si a proiectului de hotărâri acesta se supune la vot și cu 15 voturi "pentru"(14 +1 d-na Parv Gheorghina voteaza si foloseste aplicatia whatsapp) , se aprobă, adoptându-se astfel **Hotărârea nr. 4/2021**, hotărâre ce face parte integrantă din prezentul proces-verbal.

În continuare d-ul ing Coste Teodor primarul comunei Tinca prezintă împreună cu dl Brazdis Ion consilier cadastru , documentația și proiectul de hotărâre privind transmiterea in administrare a drumului comunal DC- 102 Tinca – Cociuba Mare . După prezentarea acestora inclusiv a referatului de aprobare a primarului,a raportului de specialitate din cadrul aparatului de specialitate al primarului si al raportului consultativ al comisiei de specialitate din cadrul

consiliului local se solicită de către președintele de ședință înscriși la luări de cuvânt, observații și propuneri pe marginea proiectului de hotărâre.

Nefiind observații și mențiuni pe marginea materialului prezentat și a proiectului de hotărâre acesta se supune la vot și cu 15 voturi "pentru" (14 + 1 d-na Favi Gheorghina votează și folosește aplicația whatsapp), se aprobă, adoptându-se astfel Hotărârea nr. 5/2021, hotărâre ce face parte integrantă din prezentul proces-verbal.

Nemaifiind alte probleme de discutat, ordinea de zi fiind epuizată, d-ului ing Madear Moisa Tudorel, președinte de ședință mulțumește celor prezenți pentru participare și declară ședința închisă.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal în 2 exemplare.

Președintele de ședință,
Ing Madear Moisa Tudorel

Secretar general,
Jurist Iva Lazar